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ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ЗАДАНИЯ
ПО МАТЕМАТИКЕ

                                                              2 класс

                                                  4 четверть

К-1/2.
            К- 2/2.

          Решите примеры.
Решите примеры.

2 * 5            14 : 7          4 * 7
                               28 : 4  +  45 : 9

7 * 9            42 : 6          2 * 8


6 * 6            40 : 8          9 * 3
72 : 9  +  6 * 7 -  25

К- 3/2.
             К – 4/2.

           Решите задачу.
Решите задачу.

В первом бидоне 9 л молока, а в
             В зоологическом саду живут 16 чере-

другом  в 2 раза больше. Сколько
            пах  и 8 змей. Во сколько раз змей

литров молока в двух бидонах?
               меньше, чем черепах?
К-5/2.                                                                     К- 6/2.

          Решите задачу.
    
В саду росло 18 яблонь. Это в 3 
              Начертите  окружность диаметром
раза больше, чем груш. Сколько               4 см. Найдите её  радиус.
всего деревьев в саду?

К-7/2.
        К- 8/2.

          Решите примеры.
Решите примеры.

72 * 10               180 : 10
          50 * 100
5600 : 100

45 * 10               100 : 10                         7 * 100                       400 : 100

20 * 10               120 : 10                         27 * 100                     7200 : 100

50 * 10               500 : 10                         56 * 100                     800 : 100

К-9/2.
            К -  10/2.

          Выполните задание.
Выполните задание.
         7 дм2  = … см2 
                              7м 3см – 18дм = … 
         400 дм2 = … м2
     3 дм2 – 5см2 = …  см2  

     5 м2 – 1 дм2 = …  дм2
                                       3м 5 дм   +  2м 14см = …
К- 11/2.                                                                   К- 12/2.

             Решите примеры.
Периметр квадрата равен 
                                                             28 см. Какова его площадь?
7 * 6 + 24 : 3 – ( 15 : 5 * 4 ) =

( 70 – 35 : 5 * 3 ) + 7 * 2 : 7 =
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